MaBnua 610 - 2xetik B€on euBelag KWVIKNAG
2yetikny Oéon Evlciac kar Kowvikig

Ag Oeoprioovpe pio  evbelo  y=Jx+f Kol PO KOVIK  TOUN
Ax* +By* + I+ Ay+E=0. H gvbsio & xar 1 kovikh] C £10uv 10 ToAD §10 Kowd
onueia, a@obd To GVGTN A

y=x+p 1)

Ax* +By* + Ix+Ay+E=0 (2)
&Y€l TO TOAD V0 SLOKEKPIUEVES AVGELS.

[a v emilvon tov cvotiuatog Bétovpe ot (2), dmov y=Ax+p, ondte
TPOKLTTEL Lo devtepoPdbuia e&icwon.

— Av 1 &€lomon avt €gel 0vo pileg dvicec N po oAl piCa (dtav sival lov
BaBuov), tote n gvbeia Kot 1 KOVIKN TEUVOVTOL.

— Av 1 &iowon €&yer 0vo pileg ioeg, omiadn av eivar 2ov Pabuod pe
dakpivovsa A=0, tdte amodeuvieTal 6T 1 evheio EPATTETAL TNES KOVIKNG.

—TéNog, av 1 e&iomon oev &yel pilec, Tote N gvbeia Kot 1 KViKN 0gv Eyovv
KOwQ onueia.
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4. No Bpebei n unq ov kR, yoo v omoia n Tapafoin y:x2 —Kkx+2 €QAmTETOL TNG

evlelog y=x-2.
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3. No amodeitete 0TL kGOe gvBeion TOV eival TAPAAANATN TPOG Ui OO TIG UCVUTTOTES
2 2

™G vepPoArng x—2—y—2:1 téuvel v vnepPfoin o éva povo onpeio. Iowo eivon to

onueio toung ™ svdeiog 2x—y=1 kat ™ vrepPorng 4x* —y? =1;
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6. Na Bpedovv o1 e€lodoerg ToV epantopévov me Ehhenmg 3x° +y2 =4, oromoieg:
(1) etvar mapdAinies mpog v evbeion  y=—3x+1

(1) etvarl kaBetec oV gvbeia yzgx

(ii1) 0 épyovtal and to onueio M (0,4).
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